
Unité 12 – séance 5 

Petits problèmes 

Plume et Tim ont chacun 27 perles. 

 Combien de colliers de 4 perles plume peut-il faire ? 

__________________________________________________ 

 Combien de colliers de 3 perles Tim peut-il faire ? 

__________________________________________________ 

Francesca a ramassé 27 œufs ce matin.  
Elle les range dans des boîtes de 6. 

 Combien de boîtes va-t-elle remplir ? 

__________________________________________________ 

 Combien d’œufs y aura-t-il dans la dernière boîte ? 

__________________________________________________ 

Mathéo range ses 32 voitures dans des boîtes de 5. 

 Combien de boîtes pleines aura-t-il ? 

__________________________________________________ 

 Combien de voitures y aura-t-il  
dans la dernière boîte ? 

____________________________ 

____________________________ 

  

Unité 12 – séance 5 

Petits problèmes 

Plume et Tim ont chacun 27 perles. 

 Combien de colliers de 4 perles plume peut-il faire ? 

__________________________________________________ 

 Combien de colliers de 3 perles Tim peut-il faire ? 

__________________________________________________ 

Francesca a ramassé 27 œufs ce matin.  
Elle les range dans des boîtes de 6. 

 Combien de boîtes va-t-elle remplir ? 

__________________________________________________ 

 Combien d’œufs y aura-t-il dans la dernière boîte ? 

__________________________________________________ 

Mathéo range ses 32 voitures dans des boîtes de 5. 

 Combien de boîtes pleines aura-t-il ? 

__________________________________________________ 

 Combien de voitures y aura-t-il  
dans la dernière boîte ? 

____________________________ 

____________________________ 

  

http://le-stylo-de-vero.eklablog.com http://le-stylo-de-vero.eklablog.com 


